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Podmienky poskytovania Služieb  
 
Banka poskytuje Služby Klientom, ktorí majú Účet v Banke. 
 
Slovenské CP eviduje Banka pre Klienta na Držiteľskom účte, pokiaľ Klient neudelí Banke Pokyn na 
ich evidenciu na Účte majiteľa CP. 
 
Akcie jednoduchých spoločností na akcie eviduje Banka pre Klienta len na Účte majiteľa CP. 
 
Banka môže viesť Klientovi najviac tri Majetkové účty. 
 
Banka môže označiť Majetkový účet pojmom portfólio alebo portfóliový účet. 
 
Banka poskytuje Klientom výpis z Majetkového účtu štvrťročne. Klientom, ktorí sú používateľmi 
Elektronickej služby (Internetbanking verzia George) Banka poskytuje výpis z Majetkového účtu 
a potvrdenia o transakciách týkajúcich sa CP (konfirmácie) prostredníctvom tejto služby. 
 
Investičným sporením sa rozumie pravidelné investovanie do CP, t.j. podanie Pokynu na pravidelné 
investovanie v deň a vo výške určenej Klientom, predmetom ktorého je opakované obstaranie kúpy 
CP v zmysle tohto Pokynu.  
 
 

Investičný program 
 
Investičný program je súbor investičných služieb, vedľajších služieb, CP a doplnkových Bankových 
produktov, ktoré Banka poskytuje Klientom v rozsahu preddefinovanom Bankou. Klient si môže zvoliť 
rôzny Investičný program z ponuky Investičných programov pre každý z jeho Majetkových účtov. 
Výška Poplatkov je stanovená pre každý Investičný program. Klient môže požiadať Banku o zmenu 
Investičného programu. Pri zmene Investičného programu Klient platí okrem Poplatku za zmenu 
Investičného programu aj alikvotnú časť Poplatku za pôvodný Investičný program. 
 
Banka poskytuje Investičné programy Klientom  - fyzickým osobám nepodnikateľom. 
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Prehľad Investičných programov  
 

   STANDARD EXPLORE TRADE 

Poplatok za Investičný program: 0,00% 0,70% p.a. 1,00% p.a. 

Minimálny mesačný Poplatok 0 EUR 3 EUR 9 EUR 

Transakcie bez Poplatku 0 3 9 

Poplatok za nákup CP v rámci 
pravidelného investovania 

0,5%1) 0% 0% 

 

1) Vstupný poplatok pre pravidelné investovanie do EAM SK fondov a ERSTE fondov je vo výške 0%  
 
Poplatok za Investičný program 

Klient platí Poplatok za Investičný program mesačne. Poplatok je určený ročnou percentuálnou 
sadzbou z celkovej hodnoty portfólia CP a prepočítaný na mesačnú bázu. Ak je Poplatok za Investičný 
program určený ročnou percentuálnou sadzbou nižší ako Minimálny mesačný Poplatok, Klient platí 
Minimálny mesačný Poplatok.  

Základom na výpočet Poplatku je priemerná denná výška hodnoty portfólia CP počítaná z menovitej  
hodnoty dlhových CP, trhovej hodnoty ostatných CP a hodnoty podielových listov podielových 
fondov vypočítaných správcovskou spoločnosťou. Trhová hodnota ostatných CP sa určuje na 
základe posledného kurzu uverejneného  na Trhu/obchodnom mieste, ak tento nie je známy, potom 
sa na výpočet Poplatku použije menovitá hodnota ostatných CP. Hodnoty v cudzích menách sa 
prepočítajú priemerom z nákupného a predajného kurzu Banky pre danú menu platného v daný deň. 
 
Do 31.7.2026 Banka neuplatňuje mesačný poplatok za Investičné programy EXPLORE a TRADE; 
Poplatky za služby nad rozsah zahrnutý v Investičných programoch EXPLORE a TRADE sú 
spoplatnené v zmysle Sadzobníka. 
 
 
Poplatok za Investičný program STANDARD 

V Investičnom programe STANDARD Klient platí Poplatky za správu CP a za  obchodovanie s CP 
podľa Sadzobníka, Zverejnenia Podmienky investovania do podielových fondov a Zverejnenia 
Podmienky pravidelného investovania do ETF/ETC/ETP. 
 
Transakcie bez Poplatku 

Maximálny počet (limit) transakcií za mesiac (v rámci Investičného programu EXPLORE alebo TRADE), 
za ktoré Klient neplatí Poplatok. Transakciou sa rozumie podanie Pokynu na obstaranie kúpy alebo 
predaja CP. Po vyčerpaní limitu transakcií bez Poplatku platí Klient za ďalšie transakcie Poplatky 
podľa Sadzobníka. Do limitu transakcií bez Poplatku sa započítavajú iba transakcie nepresahujúce 
maximálnu výšku (objem) transakcie. Za transakcie s vyšším objemom platí Klient Poplatky podľa 
Sadzobníka. 

Maximálna výška (objem) transakcie bez Poplatku: 10 000 EUR 
 
Poplatok za zmenu Investičného programu 

Poplatok za zmenu Investičného programu: 50 EUR 

Klient neplatí Poplatok za prvú zmenu Investičného programu. 
Klient neplatí Poplatok za nasledujúcu zmenu Investičného programu vykonanú po uplynutí 12 
mesiacov od poslednej zmeny Investičného programu.  
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Prehľad Bankových produktov v rámci Investičných programov  

 

SLUŽBY STANDARD EXPLORE TRADE 

investičné poradenstvo ✓ ✓ ✓ 

Frakčné/objemové obchodovanie   ✓ ✓ 
Jednorazové redemácie podielových 
fondov cez Georgea2)  

  ✓ ✓ 

Širšia ponuka CP3)   ✓ ✓ 

Vyhotovenie reportov týkajúcich sa CP4)   ✓ ✓ 
 

2) Prostredníctvom Elektronickej služby (Internetbanking verzia George) 
3) Možnosť  nákupu:  
- ETP sledujúcich vývoj cien jednotlivých kryptomien alebo viacerých kryptomien súčasne 
- CP umiestňovaných Bankou 
- CP Fondov tretích strán 
4) Prehľad ziskov a strát, Prehľad dividend a kupónov, Prehľad zdanenia príjmov z predaja za predchádzajúci kalendárny rok 

 
 

Podmienky prijatia, postúpenia a vykonania Pokynu na obstaranie kúpy alebo predaja CP 
 

Prijatie Pokynu:  

Banka prijme Pokyn na obstaranie kúpy CP, ak má Klient v okamihu prijatia Pokynu alebo v deň 
investície uvedenom v Pokyne dostatok peňažných prostriedkov na Účte potrebných na obstaranie 
kúpy CP. 
 
Postúpenie Pokynu na vykonanie:  

Ak Klient podal Pokyn na obstaranie kúpy alebo predaja CP v Obchodný deň, Banka postúpi Pokyn 
na vykonanie na Trh/obchodné miesto bezodkladne v tento Obchodný deň.  
 
Vykonanie Pokynu: 
V prípade Pokynu, predmetom ktorého je obstaranie nákupu slovenských CP, ich prevod, prechod 
alebo presun, Banka pripíše CP pri vykonaní Pokynu na Držiteľský účet, pokiaľ Klient neudelí Banke 
Pokyn na pripísanie týchto CP na Účet majiteľa CP. 
 
Pokyn môže byť vykonaný aj po častiach, viacerými transakciami. Peňažné vysporiadanie Pokynu na 
Účte je vykonané v súlade s jednotlivými transakciami. 

 

Frakčné/objemové obchodovanie: 

Vykonaním Pokynu na obstaranie kúpy CP môže Klient nadobudnúť aj necelé kusy (frakcie) CP. 
Najmenšia frakcia môže byť jedna tisícina kusu. Z dôvodu spôsobu vysporiadania frakcií môže byť 
objem vykonaného a vysporiadaného Pokynu v niektorých  prípadoch vyšší ako objem uvedený v 
Pokyne, a to najviac o 1% z objemu uvedeného v Pokyne.  

Klient môže frakcie predať alebo previesť. Pri predaji frakcií do jedného kusu Banka prijme iba Pokyn 
na obstaranie predaja typu MARKET. Prevod mimo Banky je možný len v celých kusoch. 
Obstarať kúpu frakcií CP je možné iba na Trhu/obchodnom mieste ERSTE Smart. Klient v Pokyne na 
obstaranie kúpy CP uvedie objem (sumu v eurách), ktorý má záujem investovať, minimálne však 20 
EUR.  
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CP kúpené na zahraničnom Trhu/obchodnom mieste eviduje pre Banku zahraničný depozitár vybratý 
Bankou spravidla na súhrnných klientskych (držiteľských) účtoch. 
 
Ak je predmetom Pokynu na obstaranie kúpy CP denominovaný v inej mene ako je mena Účtu 
uvedeného v Pokyne, Banka môže navýšiť objem blokovaných peňažných prostriedkoch na Účte 
Klienta určených na obstaranie kúpy CP o 3 % až 5 % z dôvodu možného pohybu kurzu mien pri 
menovej konverzii.  
 
Ak je Účet uvedený v Pokyne vedený v inej mene v akej je denominovaný nakúpený alebo predaný 
CP, Banka vykoná menovú konverziu pri peňažnom vysporiadaní Pokynu podľa kurzového lístka 
Banky. 
 
Zoznam hlavných Trhov/obchodných miest používaných na obchodovanie s CP: 
 

Finančný nástroj Trh/obchodné miesto 
Kapitálové nástroje - akcie  
 
Produkty obchodované na 
burze  

Australian Securities Exchange 
Bolsa de Madrid 
Borsa Italiana (Milan) 
Börse Berlin 
Börse Düsseldorf 
Börse Hannover 
Börse München (Bayerische Börse AG) 
Börse Stuttgart 
Budapest Stock Exchange (BÉT) 
Burza cenních papírů Praha 
Burza cenných papierov Bratislava 
Euronext Amsterdam 
Euronext Brussels 
Euronext Oslo 
Euronext Paris 
Frankfurt Stock Exchange 
Hanseatic Stock Exchange Hamburg 
London Stock Exchange 
NASDAQ 
Nasdaq Copenhagen 
Nasdaq Helsinki 
Nasdaq Stockholm 
NYSE 
NYSE American (AMEX) 
NYSE Arca 
Toronto Stock Exchange 
TSX Venture Exchange 
Vienna Stock Exchange 
Warszaw Stock Exchange (GPW) 
XETRA Frankfurt 
Zürich – Six Swiss Exchange 
ERSTE Smart 
 

Dlhové nástroje (dlhopisy) Burza cenných papierov Bratislava 
MTF Bloomberg 
OTC 
Vienna Stock Exchange 
XETRA Frankfurt 
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Zoznam použitých pojmov, vysvetlivky a upozornenia k pojmom a náležitostiam Pokynu na 
obstaranie kúpy alebo predaja CP: 
 
CP - cenný papier cenný papier podľa zákona o cenných papieroch alebo cudzieho právneho 
poriadku, ktorým sa cenný papier spravuje.  
Emitent – subjekt, ktorý vydal CP (pri akciách ide o akciovú spoločnosť). 
Trh/obchodné miesto – miesto obstarania kúpy alebo predaja CP, obvykle ide o burzu CP, na ktorej 
sa CP obchodujú; v niektorých prípadoch je možné vybrať si z viacerých možností, pričom platí, že 
ak si Klient nevyberie miesto obstarania kúpy alebo predaja CP, určí ho Banka v súlade so stratégiou 
vykonávania Pokynov ako miesto výkonu s najlepším možným výsledkom pre Klienta (best 
execution). V Pokynoch môže byť Obchodné miesto označené aj ako „trh“ alebo „burza“. 
ISIN – medzinárodné identifikačné číslo cenných papierov, ktoré je prideľované v súlade s 
medzinárodnou normou ISO 6166. 
Smer Pokynu – nákup alebo predaj 
Množstvo - množstvo kupovaných alebo predávaných CP v kusoch v prípade majetkových CP 
Objem – súčet menovitých hodnôt kupovaných alebo predávaných CP v prípade dlhových CP alebo 
výška investície vyjadrená v peniazoch v prípade majetkových CP. 
Platnosť Pokynu – určuje dobu, počas ktorej bude Pokyn aktívny na Obchodnom mieste. Po uplynutí 
platnosti je Pokyn zo strany Obchodného miesta vyradený a nebude vykonaný. Ak je Pokyn zadaný 
po obchodných hodinách Obchodného miesta, platnosť Pokynu musí byť uvedená aspoň najbližší 
nasledujúci obchodný deň Obchodného miesta. V prípade, ak rozhodný deň korporátnej udalosti 
týkajúcej sa obstarávaného CP (napr. výplata dividendy) nastane počas platnosti Pokynu a Pokyn 
nebol do rozhodného dňa vykonaný, Obchodné miesto môže takýto Pokyn vyradiť a nebude 
vykonaný.  
 
 
Typ Pokynu 

 
Market – Klient akceptuje akúkoľvek trhovú cenu, za ktorú je možné Pokyn vykonať na Obchodnom 
mieste v danom čase. Pri tomto type Pokynu môže Banka navýšiť objem blokovaných peňažných 
prostriedkov na Účte Klienta určených na obstaranie kúpy CP o 3 % až 5 % z dôvodu možného 
pohybu trhovej ceny.  
Limit – pri nákupe určuje Klient najvyššiu cenu, za ktorú môže byť Pokyn vykonaný na Obchodnom 
mieste. Pri predaji Klient určuje najnižšiu cenu, za ktorú môže byť Pokyn vykonaný. Limitná cena by 
mala byť na Pokyne zadaná v rozpätí blízkom poslednej známej trhovej cene, nakoľko Obchodné 
miesta môžu Pokyny s netrhovou cenou odmietnuť. Typ Pokynu „Limit“ je vhodné zadať na Pokynoch 
s investíciou vyššou ako 20 000 EUR. 


